Allegiance Bancshares, Inc. Form 8-K July 25, 2017

UNITED STATES			
SECURITIES AND EXCHA	ANGE COMMISSION		
Washington, D.C. 20549			
Form 8-K			
POIIII 6-K			
CURRENT REPORT			
Pursuant to Section 13 or 15	(d) of the Securities Exchange Ac	t of 1934	
	iest event Reported): July 25, 2017		
Allegiance Bancshares, Inc.	•		
(Exact Name of Registrant a	s Specified in Charter)		
TEXAS	001-37585	26-3564100	
		le Number) (I.R.S. Employer Identification Nur	mber)
	rkway N., Suite 200, Houston, Tex	- ·	,
(Address of Principal Execut	•		
(281) 894-3200	, , ,		
(Registrant's telephone numb	ber, including area code)		
_	lress, if changed since last report)		
	-	nded to simultaneously satisfy the filing obligati	ion of
the registrant under any of th	_	, , , , ,	
·	s pursuant to Rule 425 under the S	ecurities Act (17 CFR 230.425)	
	ant to Rule 14a-12 under the Exc		
		1-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14c)	1-2(b))
	_	e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e	
	_	growth company as defined in Rule 405 of the S	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		ecurities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of the	
chapter).	1	(6	
Emerging growth company			
If an emerging growth comp	nany indicate by check mark if the	registrant has elected not to use the extended tr	ansition
	•	nting standards provided pursuant to Section 13(
Exchange Act.		ioning summand provided parsuant to seed on re-	,w) or uno
Emerging growth company			
· · · · · · · · · · · · · · · · ·			

Edgar Filing: Allegiance Bancshares, Inc. - Form 8-K

Item 2.02. Results of Operations and Financial Condition.

On July 25, 2017, Allegiance Bancshares, Inc., the holding company of Allegiance Bank, issued a press release announcing its financial results for the second quarter and six months ended June 30, 2017. A copy of the press release, as well as a copy of the accompanying earnings presentation, are furnished as Exhibits 99.1 and Exhibit 99.2 hereto, respectively, and incorporated herein by reference.

As provided in General Instruction B.2 to Form 8-K, the information furnished in Item 2.02, Exhibit 99.1 and Exhibit 99.2 of this Current Report on Form 8-K shall not be deemed "filed" for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the "Exchange Act"), or otherwise subject to the liabilities of that section, and such information shall not be deemed incorporated by reference in any filing under the Securities Act of 1933, as amended, or the Exchange Act, except as shall be expressly set forth by specific reference in such filing. Item 9.01. Financial Statements and Exhibits.

- (d) Exhibits. The following are furnished as exhibits to this Current Report on Form 8-K: Exhibit Number Description of Exhibit
- 99.1 Press Release issued by Allegiance Bancshares, Inc. dated July 25, 2017
- 99.2 Second Quarter 2017 Earnings Presentation dated July 25, 2017

Edgar Filing: Allegiance Bancshares, Inc. - Form 8-K

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Allegiance Bancshares, Inc.

Date: July 25, 2017 By:/s/ George Martinez
George Martinez
Chairman and Chief Executive Officer

Edgar Filing: Allegiance Bancshares, Inc. - Form 8-K

EXHIBIT INDEX

Exhibit Number Description of Exhibit

99.1 Press Release dated July 25, 2017

99.2 Second Quarter 2017 Earnings Presentation dated July 25, 2017